

# 中共中央国务院举行春节团拜会

□据 新华社

29日上午,中共中央、国务院在人民大会堂举行2014年春节团拜会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正

声、刘云山、王岐山、张高丽等同首都各界人士2000多人欢聚一堂,共迎新春。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平主持团拜会。他在讲话中祝大家新春愉快、身体健康、阖家

幸福!

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在团拜会上讲话。他强调,今年是农历马年。俗话说,“牛马年,好耕田”。一分耕耘一分收获。改革

要“一马当先”,要以改革发展促进社会公平正义,畅通民主渠道,让法治得到充分彰显、文明得到大力弘扬、腐败得到有效惩处,使广大人民群众的生活更加安心、舒心,更加充满希望。

## 走基层 访民生 送关爱

### 市领导陈雪枫李柳身刘应安李少敏等赴各县(市)、区走访慰问困难群众

□本报记者

本报讯 马年春节前夕,市领导陈雪枫、李柳身、刘应安、李少敏等分别带队深入各县(市)、区的农村、社区走访慰问部分老党员、劳动模范、困难群众、优抚对象和敬老院老人,为他们送去慰问品、慰问金和节日祝福,送去党和政府的浓浓关爱。

市委书记陈雪枫带队到宜阳县看望慰问了部分劳动模范、困难职工,并来到锦屏镇敬老院慰问,随后到莲庄镇涧河村慰问困难群众,为他

们送去米、面、油等慰问品和慰问金,了解他们的生活情况,鼓励他们坚定信心,加快脱贫致富步伐。市委常委、市委秘书长尚朝阳,市总工会主席原文涛,副市级领导于建庄等参加慰问。

市委副书记、市长李柳身,市政协副主席雷雪芹带队到栾川县调研慰问。李柳身专程看望了市级劳动模范张建国,并到石庙镇敬老院和他所分包的扶贫联系点潭头镇张村,看望老人,走访慰问困难户。

市委副书记刘应安、洛阳新区

管委会副主任翟应征一行,到洛龙区镇北路社区和李楼镇幸福院进行慰问。市人大常委会主任李少敏带领有关部门负责人来到汝阳县,走访慰问困难职工、困难户和敬老院老人。

市领导高凌芝、吴中阳、郭从斌、田金钢、宋殿宇、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义、董建亚、王树仁、黄元元、马振宇、谭建忠、王敬林、张世敏、师清翔、魏险峰、于东辉、娄会峰、马志强等也分别到相关县(市)、区走访慰问困难职工和困难群众。

60多名摄影爱好者进乡村 免费为村民拍摄全家福

### 送你新春礼物 定格幸福瞬间



摄影爱好者为村民拍摄全家福

□见习记者 王若馨 实习生 徐博 社区助理记者 刘彩琴 文/图

25日上午,一支由60多名摄影爱好者组成的车队从市区来到了孟津县城关镇徐岭村,为该村235户村民拍摄全家福。

这些摄影爱好者都来自E时代摄影俱乐部,农历新年前夕自驾前往农村给村民拍全家福这个活动,他们已坚持了8年,目的就是:“帮村民们定格幸福时光,让他们度过一个难忘的春节!”此次活动,摄影爱好者们计划为235户村民拍摄全家福。

75岁的王东方老人说,得知有人来给自己拍摄全家福,高兴得一晚都没睡着。邻居说:“为了拍照,王东方一大早就起来换衣、梳头了!”据了解,农历正月初六那天,所有全家福将被制作完成并装裱好,摄影爱好者们会再去一趟徐岭村给村民们送照片。

拍完全家福后,一部分摄影爱好者还拿出笔墨,现场为村民们写春联。“俺们该咋说?除了感谢,还是感谢。”村民李国强说。

活动负责人说:“有一次,我到了一个贫困村,村民对我的单反相机很好奇,因为他们没见过,有些村民可能一辈子也没拍过一张照片,更别提全家福了。我就想为他们做些力所能及的事。”

64岁的张治国是参与这次活动的人里年龄最大的一个,也是活动发起者之一。张治国笑着说,村民们淳朴的笑是他连续8年参加活动的动力。

## 道一声辛苦 送一份祝福

### 市领导分组慰问坚守岗位的干部职工

□记者 李迎博 张锐鑫 李岚 通讯员 徐巧丽

本报讯 昨日上午,市委副书记、市长李柳身带队,看望慰问了春节前夕坚守岗位的一线干部职工,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向他们致以新春的美好祝福,感谢大家为全市经济发展和社会稳定所做出的贡献。

李柳身一行先后来到新奥燃气新区营业所、新奥燃气调度中心、新奥燃气呼叫中心、新区热力分公司、洛阳供电公司、郑西高铁洛阳龙门站、高新交巡大队南昌路与滨河路岗、市公共交通集团有限公司五公司等单位,对坚守在一线的工作人员进行慰问,为他们送上

新春的祝福。

春节临近,市110联动指挥中心的呼入量大幅增加。李柳身用手机拨通110报警电话,向正在值班的民警表示慰问和感谢。李柳身指出,在全市各联动单位的共同努力下,110联动工作取得了良好的社会效果,希望继续高效处理群众诉求,提供周到服务,提高群众满意度。

市领导沈庆怀、马振宇、谭建忠、李胜平一同慰问。

又讯 昨日上午,市委常委、宣传部长杨炳旭来到洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台看望慰问新闻工作者。

在《洛阳日报》采编大厅,编辑、记者们正在紧张工作。杨炳旭来到大家中间,向洛阳日报报业集团全体员工拜

年,祝愿大家在新的一年里再创佳绩。杨炳旭指出,新的一年,是贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的开局之年,希望洛报集团的同志们继续发挥好主流媒体的作用,继续履行好围绕中心、服务大局的核心职责,为把我市建设成为名副其实的中原经济副中心城市营造给力的舆论氛围。

杨炳旭还带领相关部门负责人到涧西区,看望慰问新时期焦裕禄式的好干部杨奎烈的亲属及2013年度“洛阳当代孝子”朱顺利。

副市长王敬林、副市级领导于建庄带领相关部门负责人,到我市部分社会福利和救助机构慰问并致以新春美好的祝福。

近日,300余盏大红灯笼被挂在了高新区创业路和滨河新村小区好人长廊的两侧。在创业路社区,志愿者义务书写的300余副春联被送给了社区道德模范、身边好人、孤寡老人和其他困难群众。社区一名工作人员表示,他们想借助一系列活动弘扬互帮互助的传统美德

见习记者 王若馨 社区助理记者 杨保国 摄



晚报微信账号:lywb20

